



自治区党委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记二〇二三年新年贺词和在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神等

听取贯彻落实习近平总书记2022年关于新疆重要指示批示精神情况汇报

马兴瑞主持会议

▲ 02 版 ▼

马兴瑞在各民主党派新疆区委会自治区工商联负责人座谈会上强调

深入贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作重要思想 以实际行动为建设美好新疆汇聚力量

艾尔肯·吐尼亚孜努尔兰·阿不都满金出席

昌吉州党委理论学习中心组举行集体学习

学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 系统谋划推动我州各项工作力争走在全疆前列

王国和主持

03 版



凝聚共识 齐心抗疫

◆ 昌平

近期,昌吉州本土疫情呈现传播范围广、疫情波及面扩大的严峻复杂态势。越是这个时候,我们越是不能乱、不能慌,越要凝聚各族群众共识,完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,筑牢疫情防控的坚实屏障。

新十条的优化措施提出加大对“层层加码”“一刀切”等问题整治力度,切实满足疫情处置期间各族群众基本生活需求,解决好各族群众实际困难。我州在坚持第九版防控方案,落实二十条、新十条优化措施,不动摇、不走样,始终把该管住的风险管住,该落实的落实到位,该取消的坚决取消。我州出台的各项科学精准防控政策应是各县市(园区)凝聚共识的出发点和落脚点。同时,我们也要清醒地认识到,疫情防控没有旁观者,也没有局外人。抗击病毒、共渡难关是我州各族干部群众的最大共识,也是一致目标、共同责任。

要凝聚起疫情防控共识,必须统一到科学精准的策略举措上。我们的疫情防控工作要更加精准、更加有效、更加科学、更加完善,既不能认识不足、准备不足、工作不足,也不能层层加码、过度防疫、“一刀切”,而是要以实实在在的工作成效暖人心、聚民心、强信心。在人命关天的问题上,在疫情防控的责任前,我州各族干部群众必须拧成一股绳、铆足一股劲。这也意味着彼此之间要多一些理解,少一分指责、多一些倾听,少一分推诿、多一些耐心。

战胜疫情,要靠科学规律,也离不开我州各族干部群众的齐心协力。筑牢疫情健康防线,铸就众志成城抗击疫情的精神防线,我们一定能共渡难关,迎来最终的胜利!



12月20日,位于木垒县西吉尔镇的新疆山粮糜子酒有限责任公司,工作人员在白酒生产线上忙碌。据了解,该公司主要生产和经营的“山粮糜子酒”是以木垒本地特有的糜子为主要原料,产品深受疆内外顾客好评。目前,该企业在加紧生产,保证春节订单按时交付。
本报记者 何龙 摄